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گشتی در اقتصاد ایران

سیاوش سلیمی، رئیس انجمن تولیدکنندگان شیرخشک صنعتی از دپوی 30هزارتن 
شیرخشک در کارخانجات خبر داد و افزود: با اصلاح پایه صادراتی پیش‌بینی می‌شود که در 
اوایل سال آینده صادرات کره و شیرخشک شتاب بگیرد تا با رفع چالش دپو در کارخانجات، 
بدهی دامداران پرداخت شود.

 حمیدرضا عظیمی، قائم‌مقام سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری برق ایران 
)ساتبا(گفت: دستگاه‌های اجرایی کشور از ابتدای ۱۴۰۷ ملزم هستند ۴۰ درصد از برق 
مورد نیاز خود را از انرژی‌های تجدیدپذیر تامین کنند. سهمی که به‌صورت پلکانی تا 

سال‌های آتی افزایش خواهد یافت.‌

30
هزارتن

40
درصد

شورا

اینفوگرافیک

مرکز آمار ایران آخرین نتایج حساب‌های ملی فصلی را 
منتشر کرد که براساس آن تولید ناخالص داخلی کشور در ۹ 
ماهه سال ۱۴۰۴ به قیمت ثابت سال ۱۴۰۰، با احتساب نفت 
به ۷۶ هزار و ۱۰۳ هزار میلیارد ریال رسید. این رقم نسبت 
به‌مدت مشابه سال قبل که ۷۵ هزار و ۳۲۲ هزار میلیارد 
ریال بود، رشد یک درصدی را نشان می‌دهد. براساس این 
گزارش، تولید ناخالص داخلی بدون احتساب نفت نیز در ۹ 
ماهه امسال به ۵۷ هزار و ۵۷۳ هزار میلیارد ریال بالغ شده 
که نسبت به دوره مشابه سال ۱۴۰۳ )۵۷ هزار و ۳۶۱ هزار 
میلیارد ریال( رشد ۰.۴ درصدی داشته است. در بررسی 
عملکرد بخش‌های اصلی اقتصاد، گروه کشاورزی در ۹ ماهه 
سال‌جاری با کاهش ۳ درصدی مواجه شده است. در مقابل، 
گروه صنایع و معادن و گروه خدمات هر کدام رشد ۱.۴ 

درصدی را تجربه کرده‌اند. 

شکل‌گیری کمیته‌های تخصصی در محله‌های تهران

میثم مظفر، رئیس کمیته بودجه شورای اسامی شهر تهران: مهم‌ترین 
بخش کمیته تاب‌آوری شهری در قرارگاه شهید باقری به‌عنوان هسته‌های 

محلی تاب‌آور شناخته شده است، این هسته‌ها مسجدمحور، مردم‌پایه، 
واکنش سریع، عملکرد چندوجهی، انعطاف‌پذیر و دارای هم‌افزایی 
شبکه‌ای هستند.کمیته آموزش و اطلاع‌رسانی برای ارائه آموزش‌های 
عملی، تخصصی و تولید محتواهای آموزشی برای افزایش دانش و 

مهارت شهروندان در مواجهه با بحران‌هایی مشابه جنگ ۱۲روزه و جنگ 
فعلی کمیته بهداشت روان برای جذب، آموزش و اعزام تیم‌های مشاوره 
 برای حمایت روانی و کاهش اضطراب اجتماعی و عمومی در محله 

تشکیل می‌شوند.

    وزارت اقتصاد: تأمین کالاهای اساسی با 
سرعت در دست انجام است و حقوق کارکنان دولت 
نیز بدون هیچ وقفه‌ای پرداخت می‌شود. همچنین 
بانک‌ها و بیمه‌ها با اجرای فعالیت‌های خود مشغول 
خدمت‌رسانی هرچه بهتر به مشتریان خود هستند.

     اکبر فتحی، معاون وزیر جهادکشاورزی: 
آرد موردنیاز کشور تأمین است و برای ‌۶ماه آینده 
آرد به‌اندازه کافی داریم. در استان‌های مسافرپذیر 
برای کاهش صف نان، علاوه بر افزایش ساعات 

کاری نانوایی‌ها سهمیه آرد نیز افزایش می‌یابد.
    محمدصادق مفتح، قائم‌مقام وزیر 
صنعت، معدن و تجارت در امور بازرگانی: 
تأمین آرد نانوایی‌ها با هماهنگی وزارت 
جهادکشاورزی، اتاق اصناف و نهادهای مربوط 
به‌طور منظم انجام می‌شود. ضمن اینکه سهمیه 
آرد نانوایی‌ها افزایش یافته است و نانوایی‌ها موظف 
هستند تا آخرین زمان درخواست مردم برای خرید 

نان، پخت انجام دهند.
    بانک مرکزی: ارائه خدمات سامانه‌های 

پرداخت پایا و ساتنا بدون وقفه در خدمت مشتریان 
شبکه بانکی است و خدمات پرداخت الکترونیک 

بدون هیچ خللی در خدمت مردم است.
مشتریان بانک‌ها حتی‌المقدور از خدمات 

غیرحضوری و برخط بانک‌ها استفاده کنند.
تمهیدات ویژه برای تأمین نقدینگی در پشت باجه 
شعب بانک‌ها پیش‌بینی شده و به‌منظور رفاه حال 
مردم بانک‌ها موظف شده‌اند تا روند پول‌گذاری 
دستگاه‌های خودپرداز را به‌صورت مستمر انجام 
دهند. با تصمیم بانک مرکزی، سقف انتقال وجه در 
سامانه پرداخت لحظه‌ای)پل( از 50میلیون تومان 

به 100میلیون تومان افزایش یافت.
تراکنش خرید کارتی اشخاص از 200میلیون 

تومان به 400میلیون تومان افزایش یافت.
    شورای هماهنگی بانک‌ها: از روز یکشنبه 
10اسفند 50درصد شعب بانک‌ها در تهران و 
30درصد شعب بانکی در سایر استان‌ها که اسامی 
آنها در وب‌سایت‌های اطلاع‌رسانی بانک‌ها 
ذکر شده، با کادر موردنیاز به همراه واحدهای 

پشتیبان ستادی به‌منظور خدمات‌رسانی به 
امور ضروری مشتریان، از ساعت 8تا 12دایر 

هستند.
    ادارات آب و گاز: تا اطاع ثانوی، 
مأموران شرکت گاز و آب برای قرائت کنتور 
مراجعه نمی‌کنند. درصورت مراجعه افرادی 
تحت این عنوان، موارد را به شماره تلفن‌های 

110، 113و 114اطلاع دهید.
   فرزانه صادق مالواجرد، وزیر 
راه و شهرسازی: خدمات‌رسانی در 
حوزه‌های ریلی، جاده‌ای و بنادر با قوت 
ادامه دارد. در حمل‌ونقل ریلی تعداد 
واگن‌ها افزایش یافته و بیش از 5600نفر به 
بلیت‌های فروخته شده، اضافه شده است. 
همچنین قطارهای فوق‌العاده‌ای در مسیر 
تهران- مشهد، قم- مشهد، تهران- اهواز، 
تهران- گرگان، تهران- یزد و تهران- کرمان 
 به‌صورت رفت‌وبرگشت درنظر گرفته 

شده است.‌

هیچ کمبودی در تأمین کالاهای اساسی و نان نداریم
حمیدرضا رستگار، رئیس اتاق اصناف تهران، گفت: هیچ 
مشکل و کمبودی در حوزه کالاهای اساسی و نان نداریم 
و این اقلام به میزان کافی در انبارها ذخیره‌سازی شده 
است.او با بیان اینکه ذخایر کالاهای اساسی در وضعیت مطلوبی قرار 
دارد، گفت: روند تأمین و توزیع کالا به‌صورت عادی در حال انجام است.

رستگار تأکید کرد: با توجه به شرایط جنگی کالا به وفور در دسترس 
است و نیازی به ذخیره‌سازی خانگی نیست.رضا کنگری، رئیس اتحادیه 
بنکداران مواد غذایی استان تهران نیز گفت: هیچ مشکلی در تامین 
کالاهای اساسی ازجمله برنج و روغن نداریم و در حال تامین و توزیع 

کالاها هستیم و بازار روال عادی خود را طی می‌کند.

رصد مستمر استان‌ها برای تامین کالاهای اساسی
رئیس اتاق اصناف ایران با تأکید بر اینکه وضعیت 
کالاهای اساسی رصد می‌شود، گفت: با هماهنگی 
اصناف و اتحادیه‌ها در کل کشور، هیچ کمبودی در 
بازار نداریم. قاسم نوده‌فراهانی با اشاره به نظارت مستمر بر بازار از 
سوی اتاق اصناف اظهار داشت: روند عادی تامین و توزیع کالاهای 
اساسی در کل کشور انجام می‌شود. اقلام و کالاهای اساسی به میزان 
کافی در انبارها ذخیره‌سازی شده است و فروشگاه‌ها برای تامین نیاز 
مردم و توزیع کالاها باز هستند. او با اشاره به اینکه به‌طور مستمر بازار 
استان‌ها به‌ویژه استان‌های مهمان‌پذیر رصد می‌شود، تأکید کرد: 
اصناف با کسب تجربه از جنگ ۱۲ روزه تحمیلی همچنان در کنار 

مردم هستند و جای هیچ‌گونه ‌ نگرانی  وجود ندارد.

بازار سهام به‌مدت یک هفته تعطیل شد 
‌سخنگوی سازمان بورس و اوراق بهادار از تعطیلی یک 
هفته‌ای بازار سهام خبر داد. ‌امیر لعلی اعلام کرد: با 
توجه به تداوم حملات مشترک اسرائیل و آمریکا به 
ایران و واکنش به این حملات و شهات رهبر انقلاب اسلامی حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای، معاملات بازار سهام تا اطلاع ثانوی و تا هفته آینده 
تعطیل است.‌او افزود: بازار سرمایه به‌طور کلی تعطیل نیست و 
جزئیات توقف معاملات سایر بورس‌ها ازجمله معاملات فیزیکی 
 بورس کالا یا صدور و ابطال صندوق‌های درآمد ثابت بعدا

 اعلام می‌شود. 

توزیع کالاهای اساسی و خدمت‌رسانی به مردم، با قدرت و بی‌کم‌وکاست در حال انجام است
تمهیدات ویژه برای شرایط جنگی

گروه اقتصاد | ‌ دولت و دستگاه‌های خدمت‌رسان نهایت تلاش خود را به‌کار گرفته‌اند 

تا تأمین اقلام و خدمات موردنیاز مردم بدون نگرانی و مانند شرایط عادی در دسترس گزارش
باشد.‌به گزارش همشهری، در شرایط خاص جنگی، تمهیدات ویژه‌ای از سوی دولت 
و دستگاه‌های خدمت‌رسان برای حفظ دسترسی مطلوب جامعه به همه نیازها به‌ویژه در حوزه انرژی، 

حمل‌ونقل و کالاهای اساسی اندیشیده شده است. محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهوری با 
صدور دستورات فوری به وزرا، استانداران و کارگروه‌های دولت بر استمرار بی‌وقفه اداره کشور، 
پایداری کامل خدمات عمومی و حفظ آرامش و معیشت مردم تأکید و اعلام کرد: دولت در هیچ 

شرایطی متوقف نخواهد شد و خدمت‌رسانی به مردم 24ساعته و منسجم ادامه دارد.‌

وزیر نفت: 

در حوزه انرژی به لحاظ تأمین 

سوخت ذخایر کافی داریم 

و مردم برای تأمین سوخت 

هیچ‌گونه نگرانی 
 

نداشته باشند

 شرکت ملی پالایش 
و پخش فرآورده‌های نفتی:

 تأمین و توزیع سوخت در تمامی 
جایگاه‌های کشور به‌صورت پایدار 
و بی‌وقفه در حال انجام است و 

به‌منظور سهولت در سوخت‌گیری‌ 
خودروهای سوخت‌رسان سیار 

در نقاط پرتردد مستقر شده‌اند و 
جایگاه‌های CNG نیز با تمام ظرفیت 
آماده خدمت‌رسانی به ‌خودروهای 

دوگانه‌سوز هستند.

رشد بدون نفت رشد با نفت

اجزای رشد اقتصادی

رشد اقتصادی ۹ ماهه ۱۴۰۴

رشد زیر بخش‌های صنایع و معادن

1
درصد

۰.۴
درصد

۱.۴
درصد

-3
درصد

بخش خدمات صنایع و معادن‌کشاورزی

۱.4
درصد

ری
شه

هم
ها: 

س‌
عک

تهران عزادار، اما بیدار و فعال
عبدالمطهر محمدخانی: خدمات‌رسانی شهری در کنار سوگ عمومی بدون توقف در حال اجراست

 هر چند در پی اعلام خبر شهادت جانسوز حضرت آیت‌الله 
گروه 

خامنه‌ای و تعیین ۷ روز تعطیلی عمومی از سوی هیأت دولت، شهری
پایتخت در بهت و ماتم فرو رفته، اما خدمات‌رسانی به 
شهروندان تعطیل نشده و نیروهای پرتلاش شهرداری در حوزه‌های مختلف، 

دوشادوش نیروهای نظامی و امنیتی، به‌صورت شبانه‌روزی در حال 
خدمت‌رسانی به شهروندان هستند تا این دوره حساس با کمترین اختلال 
سپری شود. جزئیات این اقدامات را از عبدالمطهر محمدخانی، سخنگوی 

شهرداری تهران، در گفت‌وگو با همشهری جویا شدیم.

شهرداری در کنار مردم 
شهرداری تهران در این شرایط خاص و 
خطیر، به‌عنوان پشتیبان در کنار مردم 
عزیز، نیروهای نظامی، انتظامی و امنیتی 
کشور ایستاده است. فعالیت‌ها در حوزه‌های 
مختلف به‌صورت عادی و طبق روال طبیعی 
ادامه دارد. همکاران ما در بخش‌های پسماند، 
نظافت و آراستگی شهر، شبانه‌روز در حال 
خدمت‌رسانی هستند. همچنین آتش‌نشانی 
به‌صورت ۲۴ ساعته در مناطق حادثه‌دیده 
حضور یافته و خدمات امدادی ارائه می‌دهد.

حمل‌ونقل عمومی رایگان است
در حوزه حمل‌ونقل عمومی و مترو کلیه 
خطوط مترو تا ساعت ۲۴ با افزایش ظرفیت 
و ساعات خدمت‌رسانی فعال هستند. خطوط 
شش‌گانه اتوبوس به‌صورت شبانه‌روزی و سایر 
خطوط طبق برنامه پیش‌بینی شده، فعال 
هستند. همچنین بلیت مترو و اتوبوس در تمام 
مسیرها رایگان است. شهروندان نگران طرح 
ترافیک نباشند، چرا که اجرای طرح ترافیک و 
آلودگی هوا متوقف شده و پیامک‌های مربوط 
به ورود به طرح یا جریمه، محاسبه نخواهد شد.

نظافت شبانه‌روزی و امدادرسانی مستمر
همکاران ما در بخش‌های پسماند، نظافت و آراستگی شهر، شبانه‌روز 
مشغول خدمت‌رسانی هستند. نیروهای آتش‌نشانی نیز به‌صورت ۲۴ 
ساعته در مناطق حادثه‌دیده حضور یافته و خدمات امدادی ارائه می‌دهند.

کمبود کالا وجود ندارد
تمام ۳۱۶ میدان تره‌بار )۸ صبح تا ۱۹( و ۵۵ فروشگاه شهروند )تا ساعت 
۲۱( آماده خدمت‌رسانی به شهروندان هستند. مردم نگران نباشند، هیچ 
کمبودی در ذخایر کالاهای اساسی و مواد غذایی وجود ندارد و مردم با 

آرامش برای تهیه مایحتاج خود به این مراکز مراجعه کنند.

 شهادت؛ حسن ختام
یک عمر مجاهدت

مهدی چمران، رئیس شورای اسلامی شهر تهران در پیامی 
شهادت رهبر معظم انقلاب در حملات رژیم صهیونیستی 
و آمریکا را تسلیت گفت. در متن این پیام آمده است: بسم 

رب‌الشهدا والصدیقین
ملت عزیز و سربلند ایران؛ شهادت و عروج ملکوتی رهبر 
معظم انقلاب حضرت امام خامنه‌ای، اسوه ایمان، شجاعت و 
بصیرت ملت ایران را داغدار کرد. آن یگانه‌مردی که عمری 
را در مسیر اسلام و انقلاب مجاهدت کرد و خاری در گلوی 
دشمنان بود. او که مردانه در میدان رزم ایستاد، در برابر 
قلدرگویی‌ها و تهدیدات به تأسی از مولایش امام حسین)ع( 
خم به ابرو نیاورد و شجاعانه مسیر شهادت را برگزید. او که 
در آخرین سخنرانی خویش با صدایی رسا فریاد زد هرگز تن 
به تسلیم یزیدیان زمان نخواهد داد و در نهایت به آرزوی 
همیشگی‌اش و شهادت در راه آرمان‌هایش رسید.اینجانب 
این مصیبت جانکاه و شهادت رهبر عزیزمان را محضر امام 
زمان)عج( و آحاد ملت ایران تبریک و تسلیت عرض می‌کنم. 
چنین سرنوشتی سترگ و شیرین شایسته مردان خداست و 
چیزی جز شهادت نمی‌توانست حسن ختامی برای یک عمر 
مجاهدت، بزرگ‌منشی، پایبندی به ارزش‌ها، استواری در 
اصول و خدمت در مسیر دین و انسانیت باشد. دشمنان رذل 
این نظام بدانند این رفتارهای سخیف و مذبوحانه خللی در 
جریان بزرگ عدالت‌خواهی و آزادی‌طلبی مردم ایران نخواهد 
بود و ملت مسلمان و قدرشناس ایران اسلامی راه این شهید 
بزرگوار را پرصلابت‌تر از گذشته ادامه خواهند داد. بی‌شک تا 
انتقام سخت رهبر فرزانه و حکیم‌مان آرام نخواهیم نشست 
و اسرائیل، آمریکا و هم‌پیمانانش آرزوی خبیث خود را به 

گور خواهند برد.

استیصال دشمن، پیروزی ماست
شهردار تهران: آذوقه و کالاهای اساسی به اندازه کافی ذخیره شده است

ویژه برنامه تلویزیونی شبکه 3 سیما عصر روزگذشته میزبان شهردار تهران بود. 
علیرضا زاکانی، ضمن تبریک و تسلیت به مناسبت شهادت مقام معظم رهبری امام 
خامنه‌ای و دیگر شهدا تأکید کرد که انقلاب اسلامی از تمام گذرگاه‌های سخت با 
شهادت و خون عبور کرده است. امیدواریم این اتفاقات نوید یک پیروزی بزرگ 
باشد. این شرایط نشان‌دهنده استیصال دشمن اسـ�ت نه از سر قوت و قدرت.

گزیده‌ای از صحبت‌های سکاندار پایتخت را در ادامه می‌خوانید.

تسلیت، تبریک و نوید پیروزی
امروز روز تسلیت و در عین حال، روز امید است  به اسلام، به‌خاطر وجود رهبری 
شجاع و عالم فرزانه‌مان، تبریک می‌گویم. و به ملت ایران، برای از دست دادن 
گوهر بی‌نظیرمان، تسلیت. هرچند ایشان ناظر بر ما هستند، اما ما از تعامل 
مستقیم با ایشان محروم شده‌ایم. انقلاب اسامی ما، با تکیه بر شهادت و خون، 
از تمام گذرگاه‌های سخت عبور کرده است. این اتفاقات، نشان‌دهنده استیصال 
دشمن است، نه قدرت او. این جنایت، خلاف تمام قوانین، در محل کار رهبری 
 صورت گرفت. بدانید که مردم اسام را می‌خواهند و ایران متعلق به این مردم

 پرچمدار است.

۳ مأموریت اصلی در پایتخت
ما در پایتخت، در این ایام، 3مأموریت اصلی را دنبال می‌کنیم: مأموریت عمومی 
شامل رفت و روب، و مأموریت‌های ویژه مثل خدمات‌رسانی به میادین میوه و تره‌بار، 
فروشگاه‌های شهروند، مترو و اتوبوسرانی. همچنین، آمادگی کامل برای کارکردهای 
ویژه مانند آتش‌نشانی را داریم. ما با وجود حملات دشمن، وظیفه خود می‌دانیم 
که خدمات را ارائه دهیم. آذوقه و کالاهای اساسی به اندازه کافی ذخیره شده است 
تا خدمت‌رسانی استمرار داشته باشد. با تسلط کامل بر شرایط، خدمات‌رسانی 
بی‌وقفه به شهروندان ادامه دارد. تجربه جنگ ۱۲ روزه به ما آموخت که دشمن 
نمی‌تواند در مدار خدمت ما آسیب ایجاد کند. مردم اطمینان داشته باشند که هیچ 

کمبودی وجود ندارد.

همبستگی ملی رمز عبور از گردنه سخت
مردم با همیاری، انقلاب را از این گردنه نیز عبور می‌دهند. روحیه‌ها بسیار بالاست. 
مقابل ما یک دنیا ظلم ایستاده، اما قیمت انقلاب بی‌حد و حصر است و پیروزی از آن 
ما خواهد بود. با مشارکت و همیاری شما، دشمن قطعاً شکست خواهد خورد. ۴۷ 
سال است که دشمن هرچه تلاش می‌کند، تیرش به سنگ می‌خورد. این اقدامات، 
نتیجه استیصال آنهاست. شهادت ۱۵۰ دانش‌آموز ما، مقدمه‌ای برای پیروزی بزرگ 
ملت ایران است. آنها حریف ایران نخواهند شد. توانایی توقف ۲۰ درصد انرژی 
جهان که از تنگه هرمز عبور می‌کند، دشمن را عصبانی کرده است. رهبری ما را 
۳۶ سال از جنگ‌ها عبور داد. امروز، تضمین این انقلاب، خون همین عزیزان است. 

اینطور نیست که فکر کنند می‌توانند حمله کنند و بگویند تمام شد.

حمل‌ونقل عمومی چه وضعیتی دارد؟
خدمات رایگان: مترو و اتوبوس در تمام مسیرها رایگان شد.

مترو: تمامی خطوط مترو تا ساعت ۲۴ با افزایش ظرفیت و ساعت خدمت‌رسانی فعال هستند.
اتوبوس: خطوط شش‌گانه اتوبوس به‌صورت شبانه‌روزی و سایر خطوط طبق برنامه زمانی فعالیت می‌کنند.

لغو طرح‌های محدودیت تردد: طرح ترافیک و آلودگی هوا اجرا نمی‌شود و پیامک‌های جریمه مربوطه محاسبه نخواهد شد.
آتش‌نشانی: به‌صورت ۲۴ ساعته در مناطق حادثه‌دیده حضور یافته و خدمات امدادی ارائه می‌دهد.

۳۱۶ 
بازار تره‌بار 

 از ساعت ۸ صبح تا ۱۹ 
خدمات‌رسانی می‌کنند.
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